

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

7 от ОКТ. 1963

Горький

Газета №

## Песня, записанная В. Вишневским

Свою боевую юность выдающийся советский драматург Всеволод Вишневский провел в нашем городе. Сюда он приехал весной 1918 года вместе с отрядом моряков для подавления контрреволюционного восстания, поднятого белогвардейцами. Здесь он и остался. «В июле 1918 года, — пишет он в своем дневнике, — я пошел добровольцем в Волжскую военную флотилию. Меня принял организатор флотилии — легендарный комиссар товарищ Маркин и назначил пулеметчиком на военный корабль «Ваня».

—○—

В Нижнем вскоре Всеволод Вишневский был принят в ряды Коммунистической партии.

В бурном 18-м году будущий писатель записал в нашем городе сочиненную народом песенку:

Эх, яблочко,  
Да с червоточинкой.  
Мы к врагу подошли  
Темной ночью.  
Мы к врагу подошли  
Да ударили.  
Мы до самой зари  
Белых парили.  
Я на Волге делов  
Понаделаю,  
Не забудет матроса  
Сволочь белая.  
Эх, яблочко,  
Да ты румяное.  
В расход выводить  
Белых стану я.